Independientes: A, C, E; Dependientes B, E

Mutuamente Excluyente: A, C, D, E

Exhaustivos: A, C

Baraja: 

A) 1/52, esto es, 0.02; 

B) 4/52, esto es, 0.08

C) 4/52 + 13/52 – 1/52 = 16/52, esto es, 0.31

D) 4/52 + 26/52 – 2/52 = 28/52, esto es, 0.54

Dados:

A) 1/6 * 1/6 = 1/36

B) A x 2 = 2/36

C) Número de casos 2 en el dado A, 6; Número de casos 5 en el dado A, 6; los mismos se aplican al dado B. Llevamos 24. MENOS, todos los casos donde el dado B ya fue contado en A, que son: 2-2, 2-5, 5-2, 5,5, esto es, 4 casos. El resultado es 20/36
D) Las únicas combinaciones que nos pueden dar 7 son 1-6, 6-1, 3-4, 4-3, por tanto, la respuesta es 4/36.

(En rango 0-1: 0.03, 0.06, 0.56, 0.11)

Canicas:

A) 0.4 (8/20), B) 0.06 (512/8000) C) 0.035 (280/8000)

Teléfono: 1/10,000, esto es 0.0001

Melate: 1/10,000,000, esto es 0.0000001
